



## Den nye kommunen

---

# Møtereftrat

---

**Tilstede:** Ståle Ruud – Eidsberg kommune, Nina Teig- Trøgstad kommune, Marit Berven Wilson – Askim kommune, Kristian Frogner Larsen – Spydeberg kommune, Roy Vidar Johannesen – tillitsvalgt, Ingunn Wahl Hansen – Hobøl kommune

**Fraværende:**

**Referent:** Ingunn Wahl Hansen

**Dato:** 06.12.17, Askim rådhus

---

### Emne: Referat fra møte i delprosjektgruppe A2 Økonomi

Saksliste /konklusjoner	Ansvar	Frist
Referat fra forrige møte ble godkjent.		
<u>Eventuell oppfølging fra nemnda/forberedelse kommende nemndsmøter:</u> Det foreligger ingen akutte bestillinger nå. <u>Økonomireglement:</u> Dette lages av delprosjektgruppa over nyttår. Nå lages kun et delegasjonsreglement til første fellesnemndsmøte. <u>Budsjett:</u> Gruppa har følgende innspill til prosjektleder vedrørende budsjettet for prosjektet: Rammene for de administrative delprosjektene er for små. Rammen for frikjøp er for liten. Det bør tas høyde for overtidsbetaling i arbeidsgruppene. <u>Folkehelsemidler:</u> Eidsberg kommune overfører midlene til Hobøl. Det opprettet et eget ansvarsnummer 7107 Folkehelse i kontoplanen til prosjektet.	Ingunn/Lisbeth Ingunn  Ståle Ingunn/Lisbeth	
<u>Prinsipper for gevinstrealisering:</u> Følger DFØ-veilederens fire punkter. Skal vedtas i fellesnemnda i januar. Forventning om at gevinstrealisering skal inn i alle mandater. Punkt 1 – identifisering – bør være klar innen fellesnemndas møte 5. juni, forutsatt at arbeidsgruppene får oppstart i januar. Oppfordre til å tenke nytt og kreativt. Jobbes videre med i A2 i møtet 9. januar.		
<u>Mandat for delprosjekt A2 Økonomi:</u> Forslag til mandat ble gjennomgått, diskutert og korrigert. Ståle ferdigstiller slik vi ble enige om.	Ståle	
<u>Økonomiplan 2019-2022/budsjett 2019:</u> De enkelte delprosjektene må jobbe med samordning av investeringsprosjekter innenfor sitt fag. Dette blir grunnlag for den enkelte kommunes budsjett.		

<p><u>Arbeidsgrupper og deltakere i arbeidsgruppene:</u> Innspill til arbeidsgrupper under delprosjekt A2 Økonomi: Lønn, regnskap, skatt, innfordring, personal, økonomistyring/budsjett/finans (delprosjektgruppa blir arbeidsgruppa). Hva med kirkeregnskapet – skal Indre Østfold kommune føre det?</p>		
<p><u>Eventuelt:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Astrid S. Hoff har avtalt møte med Visma angående prosjektstyring og -støtte den 19.12.17. Det er ikke avklart hvem som skal delta.</li> <li>• Neste møte i A2 Økonomi er 09.01.18 kl. 13.00-15.45 i Askim.</li> </ul>		